
1 An Ercol light elm and beech dining room suite, 
comprising a sideboard, model 351, fitted with 
one short and one long drawer over three 
cupboards, spindle supports, width 123cm, 
depth 46cm, height 82cm; a drop-leaf table, 
extended length 136cm, width 74cm, height 
72cm; and six Windsor dining chairs. (Qty: 8) 
£150-200

2 An Ercol three-tier dinner trolley, model 458, elm 
and beech, raised on ball castors, length 71cm, 
width 46cm, height 75cm. £80-120

3 An Ercol serving cabinet, model 430, elm, with 
fall front sectional cupboard above pair of 
cupboards and a long drawer, raised on ball 
casters, width 83cm, depth 46cm, height 110cm. 
£150-200

4 An Ercol sidedboard, model 386, with pair of 
cupboards over long drawer, with large 
cupboard to one side, spindle supports, width 
115cm, depth 48cm, height 76cm. £150-200

5 An Ercol low sideboard, model 455, elm, three 
central drawers flanked by cupboards, raised on 
ball castors, width 155cm, depth 46cm, height 
68cm. £150-200

6 An Ercol butler's two-tier tray table, model 457, 
elm and beech, with cut handles to top tier, 
width 72cm, depth 44cm, height 45cm. £80-120

7 An Ercol nest of 'Pebble' tables, model 354, the 
largest width 65cm, depth 45cm, height 40cm. 
(Qty: 3) £80-120

8 An Ercol coffee table with magazine under-tier, 
square top with rounded corners, width 75cm, 
height 40cm. £60-100

9 An Ercol two-tier coffee/media table, with two 
drawers to one end, adjacent to an open under-
tier, raised on ball castors, width 120cm, depth 
53cm, height 40cm. £100-200

10 Three Ercol armchairs and similar rocking chair, 
spindle backs, lacking seat pads, width 74cm. 
(Qty: 4) £200-300

11 A pair of Ercol elbow chairs, Evergreen style, 
with shaped upholstered back pads and 
armrests, loose cushion seat, spindle backs, 
width 75cm. (Qty: 2) £100-150

12 Two Ercol small coffee tables, model 213, 
rounded rectangular tops, width 72cm, depth 
44cm, height 44cm. (Qty: 2) £80-120

13 A Dyrlund teak sideboard, 1980s, with two short 
drawers above pair of cupboards with adjustable 
shelves, inset gilt button label, width 115cm, 
depth 50cm, height 85cm. £150-200

14 A 'Tulip' occasional table, designed by Eero 
Sarinen, produced by Knoll, label to the 
underside, diameter 51cm, height 55cm. £60-80

15 An Edwardian inlaid mahogany china cabinet, 
plain frieze, four panelled glazed door enclosing 
shelves, tapering legs, incurved shelf, width 
61cm, depth 32cm, height 147cm. £50-80

16 An Edwardian mahogany crossbanded vitrine, 
fitted with three shelves, width 84cm, depth 
30cm, height 105cm. £100-150

17 An Edwardian inlaid mahogany music cabinet, 
four flap-front drawers, base with an incurved 
shelf, width 54cm, depth 38cm, height 98cm. 
£60-80

18 A George III oak and mahogany cylinder front 
hanging corner cupboard, with narrow Tunbridge 
ware frieze, and shell marquetry, two doors 
enclosing three shelves, depth 52cm, height 
98cm. £70-100

19 A George III style inlaid mahogany sideboard, 
19th Century with satinwood banding, and fan 
marquetry spandrels, inverted bowed centre with 
a single drawer, flanked by a deep cellarette 
drawer, napiery door, square tapering legs, 
width 161cm, depth 60cm, height 87cm. £100-
150

20 A Dutch walnut and marquetry wall-hanging 
display cabinet, early 19th Century, decorated 
throughout with floral tendrils, triangular 
pediment piece, four-panelled double arched 
glazed door, flanked by canted glazed panels, 
width 106cm, depth 24cm, height 100cm. £200-
300

21 A Victorian inlaid walnut vitrine, marquetry 
decoration to the frieze, glazed panelled door, 
enclosing velvet lined shelves, gilt metal 
appliques, plinth base, width 76cm, depth 32cm, 
height 98cm. £80-120

22 A Victorian mahogany chest of drawers, of small 
proportion, fitted with four drawers, width 59cm, 
depth 42cm, height 74cm.. £80-120

23 A late Victorian walnut hallstand, fitted with a 
single drawer, flanked by quadrant sections, 
turned and ringed supports, width 82cm, depth 
32cm, height 92cm. £40-60

24 An Edwardian and satinwood banded display 
cabinet, plain frieze, two glazed panelled doors, 
enclosing shelves, two drawers, square tapering 
legs, spade feet, width 91cm, depth 36cm, 
height 168cm. £70-100
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25 A Chinese brown lacquered side cabinet, 
painted decoration of exotic birds, and flowering 
foliage, two doors enclosing two shelves, 
bracket feet, width 61cm, depth 30cm, height 
92cm. £50-80

26 An Edwardian walnut piano stool, box seat, 
spindled rails, tapering legs, width 52cm. £30-50

27 A Victorian mahogany chest of drawers, fitted 
with two short and three long drawers, bracket 
feet, width 107cm, depth 51cm, height 110cm. 
£80-120

28 A figured walnut Evestaff pianette mini piano, 
console table-like casing, with dummy drawer 
fascia, raised on cabriole legs, with scallop 
knees, width 133cm, depth 31cm, height 92cm; 
and a similar piano stool. (Qty: 2) £100-150

29 A George III oak longcase clock, Thomas Scott, 
Gainsborough, eight-day movement, arched 
painted dial, Roman numerals, date aperture, 
width 23cm, height 225cm. £400-600

30 A Victorian mahogany washstand, fitted with two 
frieze drawers, spiral supports to the stretcher 
base, width 105cm, depth 46cm, height 78cm. 
£60-80

31 A sidetable, incorporating the base of a Singer 
treadle sewing machine, width 87cm, depth 
43cm, height 73cm. £20-30

32 An Invalid chair labelled Bruland, Paris, 
reupholstered in blue, the chair with adjustable 
arms, and folding leg and footrest, width 82cm. 
£200-300

33 A painted pine dome-top trunk, Friesland or 
Baltic states, bears dates 1717, with traces of 
original marbleized painted decoration, wrought 
iron handles, width 129cm, height 68cm, depth 
63cm. £200-300

34 A Victorian ebonised and gilt metal mounted 
credenza, inset with Sevres style porcelain 
plaques, breakfront centre, with a panelled door, 
flanked by glazed quadrant doors, width 152cm, 
depth 37cm, height 107cm. £150-200

35 A joined oak mule chest, 18th Century, boarded 
top, fronted fascia with four fielded panels over 
two drawers, stile ends, width 103cm, depth 
50cm, height 82cm. £200-300

36 An Edwardian inlaid washstand, marble top and 
back, fitted with a cupboard and open shelves, 
square tapering legs, width 107cm, depth 50cm, 
height 120cm. £40-60

37 A white painted kitchen cabinet, labelled 
Maidsaver Lusty Product, sliding glass doors 
over drawers, flap and cupboards, width 92cm, 
depth 38cm, height 72cm. £50-100

38 A pair of contemporary cream coloured leather 
three-seat sofas, length 255cm, depth 107cm. 
(Qty: 2) £400-600

39 Two contemporary two-seat settees, with 
contrasting Fleur-de-Lis pattern upholstery, 
length 200cm, depth 92cm. £100-200

40 A contemporary dark stained beechwood three-
piece lounge suite, upholstered in green 
coloured leather, comprising a two-seat settee, 
length 165cm, depth 84cm; with matching easy-
chair and stool. (Qty: 3) £120-180

41 Victorian mahogany pull-out dining table, 
moulded corners, with two leaves, closed length 
134cm, width 118cm, height 73cm; together with 
a set of eight reproduction chairs, including two 
armchairs. (Qty: 9) £80-120

42 A 19th Century mahogany 'D-end' dining table, 
with two additional leaves, raised on eight 
square tapering supports with boxwood and 
ebony stringing to the frieze, two cross-bars, 
refurbished top, width 124.5cm, total length 
228cm. (Qty: 4) £120-180

43 A set of six Victorian walnut drawing-room 
chairs, carved cresting to the shallow domed 
back rail with florets to the ears, similar low 
cross stretcher, fixed upholstered stuff over 
seats, height 90cm. (Qty: 6) £120-180

44 A Victorian mahogany drop-leaf dining table, two 
large rectangular leaves, square tapering legs, 
full-length 152cm, depth 107cm, height 73cm. 
£40-60

45 A Georgian mahogany extending dining table, 
demilune ends, with octagonal tapering legs, 
fitted with a single leaf, full length 164cm, depth 
114cm, height 72cm. £150-200

46 A contemporary Ash desk, rectangular top with 
rounded ends, single drawer to one side, 
octagonal supports, width 180cm, depth 88cm, 
height 75cm.. £50-80

47 An oak framed three-seat Bodö Sofa, designed 
by Svante Skogh for Seffle Möbelfabrik, 
introduced 1957, reupholstered in grey, some 
replacement leather straps, width 218cm, depth 
74cm, height 65cm. £400-600

48 A modern dining room suite, by A H McIntosh & 
Co, Kirkaldy, comprising extending dining table, 
with integral leaf, closed length 136cm, width 
90cm, height 74cm; six chairs; and sideboard 
with fluted-fronted pair of central cupboards 
flanked by further cupboards, width 180cm, 
depth 49cm, height 81cm. £80-120
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49 A Victorian figured walnut and marquetry loo 
table, oval tilt top with quartered veneers, 
supported by four turned columns, carved and 
scrolled legs, length 135cm, width 98cm, height 
73cm; and a set of four Victorian mahogany 
balloon-back dining chairs, on moulded cabriole 
legs. (Qty: 5) £200-300

50 A painted desk, with natural finish top, three 
drawers to each pedestal, width 144cm, depth 
68cm, height 74cm; a painted set of open 
bookshelves, width 39cm, depth 20cm, height 
81cm; and a painted armchair. (Qty: 3) £50-80

51 A Victorian walnut trumpet work table, damaged 
tripod leg, width 41cm, height 73cm. £60-80

52 An Edwardian mahogany music cabinet, three-
quarter shallow gallery to the moulded top, open 
arched frieze shelf with three drawers below 
each with drop down front section with oxidized 
ring shafts, width 60cm, depth 37cm, height 
94cm. £30-40

53 A stained wood music cabinet, with seven flap 
front drawers, plinth base, width 49cm, depth 
37cm, height 70cm. £30-50

54 A modern pine kitchen table, rectangular top, 
turned supports, 153cm x 89cm; and four 
beechwood kitchen elbow chairs. (Qty: 5) £80-
120

55 A set of twelve beech framed Chapel chairs, 
84cm. (Qty: 12) £150-200

56 A set of five beech and mixed wood Chapel 
chairs, 85cm. (Qty: 5) £80-120

57 A set of six beech and mixed wood Chapel 
chairs, 85cm. (Qty: 6) £100-150

58 A set of six beech and mixed wood Chapel 
chairs, 85cm. (Qty: 6) £100-150

59 A set of eleven beech and mixed wood Chapel 
chairs. (Qty: 11) £150-200

60 An Edwardian 'red mahogany' parlour sofa, with 
stringing, carved cresting, back and seat with 
brocaded upholstery, cabriole legs, width 
112cm, depth 49cm. £50-80

61 A small oak coffer, part fitted interior and fitted 
with a drawer under, width 83cm, depth 46, 
height 58cm. £40-60

62 An Edwardian satinwood and inlaid X framed 
stool, width 59cm. £40-60

63 A joined oak coffer, basically early 18th Century, 
two plank lid, three panels to the front fascia, rail 
with carved decoration, short channelled stiles, 
width 112cm, depth 46cm, height 61cm. £100-
150

64 An Edwardian inlaid mahogany serpentine 
etagere, asymmetrical top laid to the centre with 
shell motif, chequer-band outlines, with similar 
inlay to the undertier and supports, width 69cm, 
depth 41cm, height 71cm. £60-100

65 A contemporary wall mirror, rectangular plate, 
moulded composition frame, 79cm x 120cm. 
£20-30

66 A Victorian mahogany spoon-back nursing chair, 
sea green upholstery, moulded hoop-back, 
cabriole legs, 98cm; and another hoop-back 
nursing chair, with matching upholstery. (Qty: 2) 
£80-120

67 A Victorian Gothic oak bookcase cabinet, fitted 
with four panel doors each with a carved rosette, 
single end with open bookshelves, chamfered 
outlined, length 245cm, depth 55cm, height 
220cm. £300-500

68 A Brazilian boarded hardwood coffer, moulded 
plinth base, width 153cm, depth 51cm, height 
51cm. £40-60

69 A William IV mahogany chest of drawers, hinged 
lid over a dummy double drawer fascia, three 
long drawers below, ogee bracket feet, width 
126cm, depth 55cm, height 109cm. £80-120

70 George III oak hanging corner cupboard, 
moulded cornice, single panelled door, depth 
60cm, height 98cm. £20-30

71 A Chinese stained hardwood cylinder-front 
bureau, modern, superstructure with four 
drawers, fitted interior with a writing slide, two 
drawers under, width 87cm, depth 55cm, height 
118cm. £60-100

72 An oak and stained beechwood music cabinet, 
four flat front drawers, the stand with turned 
uprights and single shelf, width 51cm, height 
93cm. £30-50

73 A small Korean elm and stained wood cabinet, 
modern, brass mounts, fitted with three frieze 
drawers over two panelled doors, bracket feet, 
width 65cm, depth 35cm, height 72cm. £70-100

74 An Edwardian mahogany bedside table, 
panelled door, shelf under, width 40cm, depth 
36cm, height 82cm. £20-30

75 A Victorian stripped pine chest of drawers, fitted 
with two short and two long drawers, turned feet, 
width 101cm, depth 49cm, height 80cm. £40-60

76 A modern pine night cabinet, two drawers over 
two panelled doors, plied spindles to the angles, 
width 91cm, depth 40cm, height 80cm. £30-40
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77 An old pine blanket box, cotton print upholstery, 
defective width 72cm, depth 40cm, height 45cm. 
£10-20

78 A contemporary woven cane conservatory suite, 
labelled Angrave's Leicester, comprising square-
top table, with a plate-glass inset, 81cm x 81cm, 
and four chairs. (Qty: 5) £40-60

79 His Masters Voice, oak cased cabinet 
gramophone, hinged lid, papered-over speaker 
fret, flat front under, width 46cm, depth 43cm, 
height 87cm. £30-50

80 A black painted oak hoop back office chair, 
plywood seat, width 53cm. £30-50

81 A Victorian walnut desk table, adapted, with an 
inset writing surface, fitted with four drawers 
around the kneehole, turned uprights, with end 
rails, width 122cm, depth 59cm, height 76cm; 
and a high-back chair, serving as an office chair. 
(Qty: 2) £50-80

82 A Victorian style mahogany twin pedestal desk, 
rectangular top with tooled leather inset, fitted 
with three frieze drawers, three drawers to each 
pedestal, width 122cm, depth 61cm, height 
79cm. £60-80

83 A Victorian figured walnut Sutherland table, oval 
top with marquetry work, spiral-twist supports, 
scrolled legs with carved knees, length 72cm, 
depth 54cm, height 56cm. £30-50

84 A pair of contemporary woven rush pedestals, 
plate-glass insets, width 46cm. (Qty: 2) £20-30

85 A Victorian mahogany twin pedestal sideboard, 
raised back with cartouche and scroll outlines, 
the top of inverted breakfront form, with a single 
drawer, flanked by doors, enclosing respectively 
slides, and a cellarette drawer, width 167cm, 
depth 54cm, height 134cm. £60-80

86 An Arts & Crafts style stained beechwood 
ladder-back dining chair, three wavy rails, 
spindled arms, needlework seat, width 60cm. 
£30-50

87 A painted Lloyd Loom style bedroom chair, 
'Camberwell' design, currently painted cream, 
no label. £30-40

88 A Georgian oak lowboy, adapted, fitted with a 
single frieze drawer over a closed-in kneehole, 
flanked by drawers, width 95cm, depth 55cm, 
height 79cm. £50-100

89 A Georgian countrymade oak sidetable, adapted 
back, fitted with a single frieze drawer, square 
tapering legs, width 84cm, depth 47cm, height 
90cm. £40-60

90 A George III oak lowboy, rectangular top with a 
moulded edge, fitted with three frieze drawers, 
turned legs, pad feet, width 85cm, depth 60cm, 
height 72cm. £100-150

91 A George III mahogany demilune card table, 
foldover top with calamander banding enclosing 
a baize-lined interior, square tapering legs, width 
91cm, depth 46cm, height 73cm. £100-150

92 A Victorian inlaid walnut four-tier corner 
washstand, each quandrant with an inlaid urn 
motif, spiral-twist uprights, height 139cm, depth 
40cm. £40-60

93 A mahogany drop-leaf wake table, 20th Century, 
oval top, square moulded legs, 140cm x 143cm, 
height 76cm. £200-300

94 An American stained wood rocking chair, 
burgundy cotton brocade seat back and arms, 
height 104cm. £20-30

95 A Victorian boarded oak blanket box, width 
80cm, depth 46cm, height 54cm. £20-30

96 A Victorian mahogany bowfront chest of 
drawers, fitted with two short and three long 
drawers, turned feet, width 102cm, depth 50cm, 
height 115cm. £70-100

97 An Edwardian inlaid mahogany bureau 
bookcase, of narrow proportions, moulded 
cornice, astragal glazed panelled door to the 
upper section, fall-front enclosing part-fitted 
interior, three drawers below, width 60cm, depth 
46cm, height 199cm. £80-120

98 A set of six oak Restoration style dining chairs, 
cotton brocade upholstery, barley twist supports 
and stretchers, height 88cm. (Qty: 6) £60-100

99 A boarded oak bible box on stand, fitted with a 
long drawer, width 70cm, depth 40cm, height 
72cm. £70-100

100 A Victorian mahogany tripod table, circular top, 
turned and ringed column, and tripod support, 
diameter 60cm, height 72cm. £30-50

101 A Lloyd Loom bedroom chair, sprayed gold, and 
two linen bins, one with upholstered seat top, 
each labelled. (Qty: 3) £50-80

102 A contemporary cherry wood speaker cabinet, 
with white mesh panelled cupboards, width 
110cm, depth 56cm, height 67cm. £20-40

103 A Victorian mahogany fixed top dining table, 
rounded rectangular top with moulded edge, 
length 136cm, width 121cm, height 73cm. £50-
80
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104 A pair of oak benches, Cotswold School, the 
planks supported by lyre-shaped ends, joined by 
a stretcher, length 160cm, depth 24cm, height 
46cm, some losses. £200-300

105 A reproduction walnut finish chest on chest, 
moulded cornice, four drawers to the upper 
section, three further drawers below, bracket 
feet, width 61cm, depth 41cm, height 155cm. 
£50-80

106 Two country-made carver chairs, with rush seats 
(defective), shaped top rails, stamped 'GS 120', 
height 99cm. (Qty: 2) £30-50

107 A reproduction stained oak dining room suite, 
comprising draw-leaf refectory type dining table, 
bulbous supports, stretcher base, 183cm x 91cm 
minimum; together with six chairs, machine-
made tapestry style upholstery, including a pair 
of elbow chairs; and large dresser with leaded 
glazed cupboards, width 186cm, depth 50cm, 
height 196cm; and similar side cabinet/ 
bookcase, width 144cm, depth 50cm, height 
196cm. (Qty: 9) £150-250

108 A Victorian walnut occasional table, oval top 
with a moulded edge, turned and ringed column, 
on four scrolled legs with carved knees, length 
70cm, width 51cm, height 73cm. £80-120

109 An Edwardian inlaid mahogany table cabinet, 
glazed panelled hinged lid with serpentine 
outlines, on slightly tapering and splayed legs, 
joined by an under-tier, width 65cm, depth 
46cm, height 74cm. £80-120

110 An oak twin pedestal desk, leatherette covered 
top, fitted with a single frieze drawer, and four 
drawers to each pedestal, width 127cm, depth 
75cm, height 79cm. £50-80

111 An oak draw-leaf dining table, shaped ends, 
barley twist supports, cross-stretchers, 93cm x 
92cm, closed; and four dining chairs to match, 
with Rexine covered drop-in seats. (Qty: 5) £40-
60

112 A modern brass adjustable standard lamp, 
arched arm - as assembled 150cm; another 
similar with a scrolled arm; together with a pair 
of Victorian brass fire dogs, fireirons, brass jam 
pan, and other metalware. £30-50

113 A Victorian mahogany extending dining table, 
with two leaves, wind-out mechanism, rounded 
ends, moulded edge, deep frieze, turner and 
ringed legs, extended length 241cm, width 
112cm, height 72cm. £100-200

114 A Danish sapele finish HG70 three-piece 
modular set, designed by Rud Thygesen and 
Johnny Sorensen for HG-Mobler, comprising 
combination wall unit, two drawers, width 
101cm, depth 30cm, height 112cm; another 
combination unit, and a narrow unit, width 51cm, 
supplied by Heals. (Qty: 3) £100-200

115 A suite of contemporary lounge furniture, black 
metal and burr walnut finish, comprising a coffee 
table with a plate-glass top, 113cm x 113cm; a 
pair of sidetables, each supported on a singe 
sphere, 63cm x 63cm; and a pair of table lamps. 
(Qty: 5) £200-300

116 A modern pine pedestal breakfast table, circular 
tilt top, baluster column on tripod legs, diameter 
122cm; and four beechwood kitchen chairs. 
(Qty: 5) £50-100

117 A modern pine framed wall mirror, rectangular 
plate, 93cm x 61cm; another pine framed mirror, 
pine shelf with three drawers. (Qty: 3) £20-30

118 A set of six Regency pattern stained beechwood 
dining chairs, brass inlaid rosewood panelled 
backs over scrolled horizontal rails, cane seats, 
sabre legs, 86cm. (Qty: 6) £40-60

119 A Georgian oak longcase clock, signed William 
Wilks, Wolverton, brass dial with engine turned 
scrolled spandrels, eight-day movement, striking 
on a bell, width 47cm, depth 26cm, height 
211cm. £150-200

120 A reproduction mahogany breakfront bookcase, 
George III style, pencil and pendented cornice, 
four astragal glazed panelled doors to the upper 
section, enclosing replaced plate-glass shelves, 
four doors below, width 206cm, depth 39cm, 
height 215cm. £100-120

121 A Victorian mahogany chest of drawers, with two 
short, two long, and one deep drawer, plinth 
base, width 120cm, depth 52cm, height 120cm. 
£70-100

122 A modern suite of painted duck egg blue 
bookshelves, with five adjustable shelves, width 
109cm, depth 30cm, height 183cm; and similar 
cylinder front bureau, with three trinket drawers 
above the cylinder front, fitted interior, and three 
frieze drawers, width 79cm, depth 47cm, height 
102cm. (Qty: 2) £50-80

123 A Victorian walnut smoker's cabinet, two doors 
with reversible panels enclosing four drawers, 
width 53cm, depth 24cm, height 36cm. £30-50

124 A Victorian mahogany corner cupboard, carved 
panelled door, depth 45cm, height 68cm £30-40
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125 Victorian mahogany chest of drawers, 
crossbanded top, two short, two long, width 
83cm, depth 41cm, height 79cm. £50-80

126 A Victorian mahogany chest on chest, moulded 
cornice, the upper section with two short above 
three long drawers, the lower section with three 
long drawers, on bracket feet, width 107cm, 
depth 51cm, height 182cm. £200-300

127 An early Victorian oak side table, single frieze 
drawer, chamfered supports, width 76cm, depth 
49cm, height 69cm. £100-150

128 A modern walnut double wardrobe, the panelled 
doors enclosing two hanging rails to the left and 
open drawers to the right, two drawer base, 
width 120cm, depth 59cm, height 200cm. £40-
60

129 A Victorian elm and ash hoop-back chair, 72cm 
high. £40-60

130 An oak gateleg table, length 105cm, width 
44cm, height 72cm. £80-120

131 A Victorian mahogany chest of drawers, two 
short above three long, on bracket feet, width 
90cm, depth 48cm, height 99cm. £100-150

132 A Victorian oak and mahogany glazed 
bookcase, adapted, width 120cm, depth 35cm, 
height 190cm. £40-60

133 A pine pantry cupboard, panelled door 
concealing three shelves, with bank of four 
drawers, bun feet, width 94cm, depth 38cm, 
height 133cm. £80-120

134 A pine side cupboard, the rectangular top above 
a slide, two frieze drawers, and pair of panelled 
cupboards, raised on turned feet, width 114cm, 
depth 61cm, height 89cm. £80-120

135 A large pine estate dresser, two shelf panelled 
back, above four frieze drawers above panelled 
cupboards, plinth base, width 224cm, depth 
50cm, height 196cm. £200-300

136 A pine kitchen table and four chairs, the table 
length 167cm, width, 89cm, height 76cm. £50-
80

137 A Victorian painted pine dresser, matched three-
shelf rack, base with three drawers over three 
panelled doors, width 185cm,depth 57cm, height 
221cm. £50-100

138 A Victorian estate made pine workbench, plank 
top, two deep frieze drawers, width 144cm, 
depth 72cm, height 68cm. £50-100

139 Two modern metal King size double bedsteads 
and bases, the headboards measuring 155cm 
wide, height 130cm. £50-80

140 Modern metal double bedstead and base, the 
headboard measuring 145cm wide, height 
134cm. £40-60

141 A large painted pine pantry cupboard, in two 
sections, the upper section with two rows of with 
sliding cupboards enclosing shelves, the lower 
section with one row of slider cupboards 
enclosing shelves, moulded plinth base, width 
173cm, depth 54cm, height 228cm. £80-120

142 A set of six modern beech kitchen chairs, 
bullseye central slat back. (Qty: 6) £50-80

143 A Victorian mahogany toilet mirror, width 41cm, 
height 51cm. £10-15

144 A pair of painted and parcel gilt pedestals, width 
46cm, depth 35cm, height 80cm. (Qty: 2) £20-30

145 A set of six Edwardian mahogany dining chairs, 
carved and shaped crestings, pierced vertical 
rails, reupholstered in fawn dralon, height 92cm. 
(Qty: 6) £50-80

146 A Victorian mahogany drop-leaf dining table, 
large rectangular leaves, turned and tapering 
legs, 170cm x 104cm. £30-50

147 A modern pine overmantle mirror, rectangular 
bevelled plate, width 120cm, height 82cm. £30-
40

148 An upholstered Edwardian arm chair, satin 
upholstery in navy and gold with Oriental figural 
scenes and motifs, width 78cm. £80-120

149 A traditional style two-seat settee, upholstered in 
buttoned red dralon, width 157cm; and two wing-
back easy chairs, upholstered en-suite. (Qty: 3) 
£40-60

150 A large Milner's Patent Fire-Resisting Six 
Guinea safe, width 56cm, depth 60cm, height 
71cm, with keys. £50-80

151 A reconstituted stone garden seat, height 85cm, 
and birdbath, diameter 46cm, height 89cm. (Qty: 
2) £40-60
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